
 

 
 
 
 
 
 
 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ 15 / 02.03.2010 г. 
 
 

Днес, 02.03.2010 г., подписаната Мая Борисова Вапцарова, и.д. председател на 
Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 
установяване на административно нарушение № 90 / 20.11.2009 г., съставен от ..., 
на длъжност началник на отдел в Съвета за електронни медии, при свидетели на 
установяване на нарушението ... и ..., срещу “КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД, ЕИК: 
147032881, със седалище и адрес на управление: обл. Бургас, общ. Бургас, гр. Несебър 
8230, ул. “Св.Св. Кирил и Методий” № 51, представлявано от Николай Кирилов Киров, 
за следното: 

 
На 06.10.2009 г., при преглед на кореспонденция между Съвета за електронни 

медии и “КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД, е установено следното: 
“КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД е предприятие, което фигурира в Публичния 

регистър на предприятията, уведомили Комисията за регулиране на съобщенията за 
намеренията си да осъществяват обществени електронни съобщения (чл. 33, ал. 1, т. 
1 от Закона за електронните съобщения), като е заявило, че ще предоставя услугата 
“разпространение на радио- и телевизионни програми” на територията на община 
Несебър.  

Съгласно чл. 125в от Закона за радиото и телевизията предприятие, което 
разпространява български и чуждестранни програми, се задължава да предоставя на 
Съвета за електронни медии на всеки 6 месеца актуализиран списък на излъчваните 
програми и документите, свързани с придобиване на правата за разпространение.  

Във връзка с писмо от Министерство на културата с вх. на СЕМ № 04-04-17 / 
23.09.2009 г., СЕМ е изискал с писмо изх. № 04-04-17 / 25.09.2009 г. от “КЕЙБЪЛТЕЛ 
– ПРИМА” АД да представи в 7-дневен срок от получаването му актуален списък на 
излъчваните от него български и чуждестранни програми, както и документи, 
доказващи придобиването на правата за разпространението им. Писмото е получено 
на 28.09.2009 г., съгласно обратна разписка – известие за доставянето му.  

На 06.10.2009 г. в деловодството на СЕМ е постъпила Декларация с вх. № 04-04-
17 / 06.10.2009 г. от Николай Кирилов Киров, изпълнителен директор на 
“КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД, съдържаща списък на излъчваните от дружеството 
телевизионни програми. 

 
Като не е предоставило документите, свързани с придобиване на правата за 

разпространение на посочените в списъка телевизионни програми, предприятието 
“КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД е предоставило непълна информация на Съвета за 
електронни медии, 

с което е нарушен чл. 125в от Закона за радиото и телевизията. 
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Към акта са приложени следните документи и материали: 
1. Извлечение от Публичния регистър на Комисията за регулиране на 

съобщенията по чл. 33, ал. 1, т. 1 от ЗЕС относно предприятието “КЕЙБЪЛТЕЛ – 
ПРИМА” АД; 

2. Писмо от Министерство на културата с вх. на СЕМ № 04-04-17 / 23.09.2009 г.; 
3. Писмо до “КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД с изх. на СЕМ № 04-04-17 / 25.09.2009 

г. + обратна разписка (известие за доставяне); 
4. Декларация от “КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД с вх. на СЕМ № 04-04-17 / 

06.10.2009 г.; 
5. Покана за съставяне на Акт за установяване на административно нарушение до 

“КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД с изх. на СЕМ № 04-04-17 / 29.10.2009 г.; 
6. Писмо до кмета на Община Несебър с изх. на СЕМ № 04-04-17 / 24.11.2009 г., с 

което на основание чл. 43, ал. 4 от ЗАНН АУАН № 90 / 20.11.2009 г. е изпратен на 
общинската администрация; 

7. Писмо от кмета на Община Несебър с вх. на СЕМ № 04-04-17 / 01.02.2010 г., с 
което на основание чл. 43, ал. 5 от ЗАНН АУАН № 90 / 20.11.2009 г. е върнат на СЕМ 
предявен и подписан. 

 
 
Нарушението, констатирано с АУАН № 90 / 20.11.2009 г., е извършено преди 

влизане в сила на ЗИД на ЗРТ, обн. ДВ бр. 12 / 2010 г., с който е променен размерът на 
имуществената санкция, която се налага при непредоставяне на информация в 
определения срок или при предоставяне на невярна или непълна информация. 
Съгласно чл. 3, ал. 1 от ЗАНН, за всяко административно нарушение се прилага 
нормативният акт, който е бил в сила по време на извършването му. Съгласно ал. 2 от 
същия член, ако до влизане в сила на наказателното постановление последват различни 
нормативни разпоредби, прилага се онази от тях, която е по-благоприятна за 
нарушителя. 

Съгласно чл. 126а, ал. 6, т. 1 от ЗРТ (преди влизане в сила на ЗИД на ЗРТ, обн. 
ДВ, бр. 12 / 2010 г.), за нарушение на разпоредбите на чл. 125в от ЗРТ се налагат 
имуществени санкции, като предвидената за предоставяне на невярна или непълна 
информация, е в размер от 2000 до 5000 лв. След изменението на ЗРТ размерът на 
имуществената санкция при предоставяне на непълна информация по чл. 125в е 
определен в чл. 126а, ал. 5, т. 1 от ЗРТ – от 3000 до 7000 лв., т.е. последвалата 
нормативна разпоредба не е по-благоприятна за нарушителя. 

 
Предвид изложеното считам, че на нарушителя следва да бъде наложена санкция 

в минималния размер, предвиден в чл. 126а, ал. 6, т. 1 от ЗРТ (редакция преди 
изменението със ЗИД на ЗРТ, обн. ДВ, бр. 12 / 2010 г.). 

 
 
Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 90 / 20.11.2009 г. с оглед неговата законосъобразност и 
обоснованост, и прецених събраните доказателства, на основание чл. 126а, ал. 6, т. 1 
от ЗРТ (редакция преди влизане в сила на ЗИД на ЗРТ, обн. ДВ, бр. 12 / 2010 г.) 
във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 
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П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

 
НАЛАГАМ на “КЕЙБЪЛТЕЛ – ПРИМА” АД, ЕИК: 147032881, със седалище и 

адрес на управление: обл. Бургас, общ. Бургас, гр. Несебър 8230, ул. “Св.Св. Кирил и 
Методий” № 51, представлявано от Николай Кирилов Киров, имуществена санкция в 
размер на 2000 (две хиляди) лева за нарушение на чл. 125в от Закона за радиото и 
телевизията. 

 
Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 
нарушителя. 
 
 
 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 
IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 
 
 

И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

Мая Вапцарова 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

Мая Вапцарова                 


